

RAPORT AL REPREZENTANTULUI COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la

Universitatea de Petrol - Gaze din Ploiești

16-17-18.10.2013

Activitățile preliminare vizitei



1. Cererea de evaluare externă a Universității de Petrol și Gaze din Ploiești a fost depusă în data de 25.03.2013.

2. Directorul de misiune și Secretarul Științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS din data de 28.03.2013. Directorul de misiune împreună cu Secretarul Științific al acesteia au stabilit reperele vizitei, precizând programele evaluate. (Protocol încheiat de Universitatea de Petrol - Gaze din Ploiești și ARACIS în data de 01.07.2013.

La propunerea Departamentului de Asigurarea a Calității al ARACIS, Biroul Executiv al ARACIS a aprobat componența echipei de vizită. Directorul de misiune a fost desemnat prof.univ.dr.ing. Iordan Petrescu de la Universitatea Tehnică de Construcții- București, iar coordonatorul echipei de experți a fost desemnat prof.univ.dr.ing. Neculai Seghedin de la Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași. Secretarul științific al misiunii a fost desemnat în persoana doamnei inspector Doina Stanciu de la ARACIS. Evaluator extern a fost desemnat domnul prof.univ.dr. Hans Peter Jensen de la Universitatea din Danemarca.

Consiliul ARACIS a validat echipa de experți evaluatori în data de 26.09.2013.

Perioada vizitei a fost stabilită la data de 01.07.2013, pentru perioada 27-29.11.2013. Raportul de evaluare al Universității de Petrol - Gaze din Ploiești are structura cerută în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior.

Coordonatorul de misiune prof.univ.dr.ing. Neculai Seghedin și secretarul științific al misiunii doamna inspector Doina Stanciu s-au întâlnit cu persoana de contact prof.univ.dr.ing. Nicolae Paraschiv din partea Universității de Petrol - Gaze din Ploiești și cu studentul Emil Pricop, membru în Senatul Universității în data de 11.11.2013.

Vizita instituției evaluate

1. Echipa de evaluatori, formată din 17 persoane, și-a început activitatea în dimineața zilei de 27.11.2013, în prezența conducerii Universității de Petrol - Gaze din Ploiești.

Directorul de misiune prof.univ.dr.ing. Iordan Petrescu a prezentat scopul vizitei de evaluare externa a calitatii, modul de lucru al echipei, documentele ce vor fi cerute universității gazdă și programul vizitei.

Rectorul Universității de Petrol - Gaze din Ploiești, prof.univ.dr.ing. Pascu Mihai Coloja, a însoțit echipa ARACIS într-o vizită a principalelor facilitati ale Universității de Petrol - Gaze din Ploiești (laboratoare, bibliotecă, centre de cercetare etc.).

2. În data de 27.11.2013 a avut loc întâlnirea întregii echipe de experți evaluatori cu studenții Universității de Petrol - Gaze din Ploiești.

Discuțiile au fost deschise, desfășurate într-o atmosferă destinsă, studenții prezenți în număr mare la întâlnire, evidențiind în cuvântul lor satisfacția privind procesul de învățământ din Universitatea de Petrol - Gaze din Ploiești, dar și elemente ce ar trebui îmbunătățite, de care comisia va ține seamă la întocmirea raportului.

În aceeași dată, 27.11.2013 a avut loc întâlnirea echipei de experți evaluatori cu absolvenții Universității de Petrol - Gaze din Ploiești, care au apreciat comportamentul și profesionalismul cadrelor didactice ale universității.

S-a menționat necesitatea îmbunătățirii activităților de practică și a părții practice a cursurilor predate.

3. În data de 28.11.2013 a avut loc întâlnirea comisiei de vizită cu salariații cadre didactice ale Universității de Petrol - Gaze din Ploiești. Aceștia au menționat situația dezechilibrată, după părerea dumnealor, a activităților didactice și de cercetare științifică în promovarea și acordarea de salarii diferențiate.

În aceeași dată, 25.11.2013, a avut loc întâlnirea comisiei de vizită cu angajatorii absolvenților Universității de Petrol - Gaze din Ploiești. Aceștia au apreciat, în luările de cuvânt, buna pregătire profesională a absolvenților Universității de Petrol - Gaze din Ploiești și relațiile de parteneriat pe care aceștia le au cu universitatea.

Întâlnirile avute cu toate categoriile menționate mai sus au fost relevante, oferind o imagine globală a Universității de Petrol - Gaze din Ploiești, utilă comisiei de evaluare externă.

4. Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof.dr.ec. Doinița Ciocârlan de la Universitatea Româno-Americană din București și de coordonatorul echipei de experți evaluatori, Dl.prof.univ.dr.ing.Neculai Seghedin.

5. Vizitele pe programe de studii s-au desfășurat în datele de 27.11 și 28.11.2013, concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 29.11.2013.

6. Au fost elaborate rapoarte separate de către studenții evaluatori Diana Sandu (UNSR) de la Universitatea Politehnica din București și Daniel Popescu (ANOSR) de la Universitatea de Artă și Design din Cluj, precum și de expertul străin, prof.univ.dr. Hans Peter Jensen de la Universitatea din Danemarca.

Aceștia au participat la toate activitățile comune echipei de vizită și au contribuit la formarea unei imagini corecte despre Universitatea de Petrol - Gaze din Ploiești.

7. Toate activitățile planificate în “programul vizitei de evaluare” s-au desfășurat întocmai, remarcându-se organizarea ireproșabilă de către secretarul științific D-na Doina Stanciu.

8. În ultima zi a vizitei de evaluare externă a avut loc întâlnirea echipei de experți evaluatori cu conducerea Universității de Petrol - Gaze din Ploiești.

Directorul de misiune și coordonatorul echipei de experți evaluatori au prezentat concluziile preliminare ale vizitei și modul în care a decurs aceasta.

De menționat că toate activitățile s-au desfășurat în conformitate cu procedurile prevăzute în “Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior – partea a III-a.

02.12.2013



Prof.univ.dr.ing. Gheorghe Solomon
Reprezentant Comisia Consultativă și de Auditare a ARACIS